

# 公安部下发《服务群众十六项措施》 下月起 车牌号可一直用

“我这个牌号太好了,但再换一辆新车,只能重新上牌,太可惜了!”这是很多有车一族感到最可惜的事情。但从下月起,这种情况将不再出现。

昨天,记者从南京车管所获悉,随着公安部《服务群众十六项措施》部分举措从7月1日起开始实施,对于自己特别中意的车牌号,车主可以在车辆报废后购买新车时,申请继续使用原有车牌号。记者从南京车管所获悉,南京将从7月1日起正式实施该便民举措。

## 车辆牌号可以“继承”

《服务群众十六项措施》第八项:机动车报废后,机动车所有人可以按规定申请继续使用原机动车号牌号码。

目前,机动车报废后,号牌号码由车辆管理所收回,但不少机动车所有人希望继续使用

原来的号牌号码。为了满足这些群众的需求,规定原机动车报废6个月内,机动车所有人购买新车办理注册登记时,可以申请继续使用原号牌号码,也可以重新选择新的号牌号码。申请继续使用原号码的机动车所有人要求拥有原机动车的时间应当在3年以上。但是,机动车报废前涉及道路交通安全违法行为或者交通事故未处理完毕的,机动车所有人不得申请使用原号牌号码。

## 事故认定书可申请复核

《服务群众十六项措施》第十四项:交通事故当事人接到《交通事故认定书》3日内,可以向上一级公安机关交通管理部门申请复核。上一级公安机关交通管理部门复核结束后,召集事故各方当事人,当场宣布复核结果。

为维护当事人的合法权

利,公安交通管理部门送达《交通事故认定书》时,要告知当事人如果对交通事故认定有疑义,可以在3日内向上一级公安交通管理部门提出书面复核申请。上一级公安交通管理部门自复核申请受理后30日内,对申请人提出的复核内容进行审查,并作出复核结论。复核结论作出后5日内,要召集事故各方当事人,当场宣布。

## 事故发生后律师可在场

《服务群众十六项措施》第十项:交通事故立案后,当事人在接受公安机关交通管理部门询问时,可以请委托的律师到场。律师可以查阅、复制、摘录交通事故的相关证据材料。对此,江苏圣典律师事务所贾政和表示,这种便民举措将极大地维护当事人的合法权益,有利于减少

事故纠纷。

## 公安部《服务群众十六项措施》部分摘录

四、对出具机动车合法有效证明、凭证或机动车驾驶证申请人考试合格的,车辆管理所办理机动车注册登记、核发机动车驾驶证的时限由5个工作日缩短为2个工作日。

七、通过计算机公开自动选择机动车号牌号码,由2个号码选1个增加为5个号码选1个。

十、在机动车驾驶证副页打印下一次换领驾驶证或者提交身体条件证明的时间等提示语。

十三、允许具备条件的汽车销售商、二手机动车交易市场代办机动车牌证。

提醒:公安部《服务群众十六项措施》具体内容请登录 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn) 查看。  
快报记者 田雪亭

# 24岁“石女”用结肠再造阴道

快报讯(通讯员 玉艳 守勤 记者 张星)对于一个姑娘来说,24岁可以说是人生最浪漫的时期,然而女青年王某却遭遇着难以启齿的尴尬和苦恼,由于先天性无阴道,她的婚恋问题屡屡碰壁。昨天,中大医院妇产科对外宣布,该院专家以“石女”王某的结肠为原材料,为其成功造出了“人造阴道”,手术非常成功,患者目前已康复出院。据悉,找回“性福”的王某还是江苏省内第一个接受全腹腔镜下人造阴道手术的患者。

今年24岁的王某,自幼可能就有先天性无阴道问题,只是因为年龄小没有在意。随着身体逐渐发育,她的外表与同龄人并无差异,但是在上中学的时候家人发现了异常,就是迟迟没有月经出现,当时觉得还没到婚育年龄,一直没有前往医院查看。

在上大学的时候,王某谈了男朋友,当时交往了3年的男友向她提出性要求。但男友随即发现王某有点不正常,由于觉得自己的女友竟然是“石女”,便断然和她分了手。

大学毕业后她又有了新男友,直到几个月前这位男友向她求婚时,她才想到到去医院去检查检查。

中大医院妇产科的专家接诊后,检查发现王某果真是先天性无阴道、无子宫,但卵巢功能正常。专家会诊后认为,患者要想像正常人那样过上夫妻生活,就必须为其造出一个阴道来。经过研究,专家决定以王某的结肠为原材料,通过腹腔镜,为她制出了“人造阴道”。再过两个月,王某就可以过上“性福”生活了。利用这种方法造出来的阴道,仿真度更高,感觉更真实。

# 假“救命药”流入外地正规医院 南京暂未发现假人血白蛋白

快报讯(记者 安莹)据央视《每周质量报告》报道,吉林省药监部门近日在辖区内查获了一批假冒人血白蛋白,这些假药严重威胁患者的生命安全。对此,南京市药监局告诉记者,他们一直对全市人血白蛋白进行严格监控,暂时没有发现假人血白蛋白问题。

人血白蛋白俗称为“生命制品”“救命药”,它从健康人的血液中提取,直接静脉注射到病人体内,主要功能是增加血容量、解毒以及营养供给。在临床上常用于失血创伤和烧伤等引起的休克、脑水肿,以及肝硬化、肾病引起的水肿或腹水等危重症的治疗。

近年来,由于盲目看重其功效,人血白蛋白出现了滥用现象。部分高考考生甚至在考前被家长要求注射该类产品。由于供不应求,假冒产品由此牟利而生。使用假人血白蛋白,可能贻误治疗,导致病情恶化。劣质人血白蛋白的蛋白含量极低,用后会

出现心悸、全身发抖、恶心等不良反应,严重者引发败血症导致死亡。

南京市药监局向快报记者表示,自从国家食品药品监督管理局开展人血白蛋白专项整治行动以来,南京药监部门一直对全市人血白蛋白进行严格监控,暂时没有发现假人血白蛋白问题。业内人士称,南京药品市场上的人血白蛋白价格参差不齐,由于市场上人血白蛋白供求比较紧张,供货的价格比原来高出80~100块钱。

南京市药监局提醒市民,在购买人血白蛋白时要看清批号和生产企业名称,如发现可疑产品,可向药监部门举报:025-84412329。



健康革命的木钱

# 5月传染病报告 狂犬病死亡居首

快报讯(记者 张星)江苏省卫生厅昨天公布2007年5月全省法定报告传染病疫情,2007年5月1日0时至5月31日24时,全省共报告甲、乙类法定报告传染病发病14081例,死亡21人;本月除鼠疫、传染性非典型肺炎、脊髓灰质炎、人感染高致病性禽流感、流行性乙型脑炎、登革热、炭疽、白喉、钩端螺旋体病和血吸虫病无发病、死亡报告外,其余17种甲、乙类传染病均有报告。

报告发病数居前五位

# 猛吃水果 三个月体重增长90斤

“那段时间真的太痛苦了,体重100多公斤,走出去自己都觉得难受”,昨天,南京鼓楼医院肥胖病专科门诊正式开诊,记者就见到一位患者前来复诊,虽然经过近4个月的减肥后,她身体的一半仍然是脂肪,但她对减肥效果“很满意”。最令人奇怪的是,她的发胖似乎是因为吃水果过多造成的。

## 3个月胖了90斤

一提起身体肥胖,李元元(化名)女士宛如做了一场噩梦,今年30岁的她,去年事业春风得意,被公司派去东南亚工作,越南、老挝绕了一圈。刚到那里,李女士就上吐下泻,水土明显不服,她笑着说:“确实很不习惯,怀念南京菜,国外那个菜吃一顿还可以,天天吃,真是难以下咽,没有办法,平常只好拼命吃热带水

果,尤其是椰子、榴莲,米饭反倒吃得很少。一边吃还一边得意,吃水果最好的优点就是不容易发胖。”没想到,身体跟吹气球一样,迅速就胖了起来,3个月内体重居然增加了90斤,身高不到1米65的她回国后居然有105公斤,整个人胖了几圈,熟人见到她都大吃一惊。看到体重增加无法遏止,她最后来到了鼓楼医院治疗,专家诊断为多囊卵巢综合征,还是该病引发了身体发胖。有专家怀疑可能热带水果含糖量高,身体迅速发胖跟摄入过多的糖分有关系。

## 她的身体一半是脂肪

接下来就是痛苦的减肥治疗了。肥胖病门诊医生王维敏说,必须随时检测她的

体脂含量,以确认肥胖程度,同时在菜单上则是精心挑选。“肥胖的人忌口很多,肥肉、动物内脏都不能吃,连馒头吃几个也要限制。”王维敏说,“甚至精确到一天摄入的碳水化合物不得超过250克,按照这样的标准,李元元一天吃饭不能超过5两,如果是2两一个的大馒头,只能吃两个多一点。”3个月内,李元元体重减轻了20公斤,但是体内脂肪含量仍然超过了50%,这就意味着她身体的一半都是脂肪,而正常人应该是17%-23%左右。

据了解,肥胖病专科门诊是鼓楼医院第一次设立,每一位前来就诊的患者经过检测后,可以得到一份完整的肥胖病报告。在这个肥胖报告里,患者可以知道自己到底是因为什么而发胖。

通讯员 刘宁春  
快报记者 刘峻

# 四市十省 IT 人才培养工程 掀起南京 IT 培训风暴

“四市十省 IT 人才培养工程”是由国家劳动和社会保障部携手北京大学、北大青鸟集团启动,至今已在全国四个直辖市和十个省顺利开展。自正式登陆南京以来,每天前来培训中心联系用人合作的企业,以及报名学习的人员络绎不绝,尤其是在高考结束后,学员报名热情更是高涨,许多高考生及父母选择到培训中心来参观、咨询,是什么原因让培养工程报名如此火爆?

## 一流的品牌

由国家劳动和社会保障部联合北京大学、北大青鸟集团启动的“四市十省 IT 人才培养工程”,一直受到有关政府机构和单位的高度重视,北京大学为培养工程提供师资、学术和技术等全方位的支持,国家劳动和社会保障部为毕业学员颁发相应的职业资格认证,北大青鸟 APTECH 作为国内 IT 职业教育的领导品牌,负责培养工程的实施。

## 一流的课程

培养工程采用北大青鸟 APTECH 的“BENET 国际网络工程师培训”课程体系,技术与国际同步,强调实践。即使没有计算机基础的学员,通过循序渐进的学习,毕业后也能从事高薪的网络白领工作。

## 一流的就业

培养工程启动以来,已与全国5000多家 IT 企业建立了就业合

作关系,并在北京、上海、深圳等地建立了五个区域就业办事处。通过北京总部、区域就业办事处、培训中心就业部的三重就业推荐网络,致力于为学员提供完善的就业推荐服务,不仅追求学员的就业率,更追求学员的就业质量(岗位、薪金、发展前景)。大批学员在毕业后,已被推荐到联想、北大方正、新浪、百度等合作 IT 名企就业,实现了自己的价值和理想。

## 重要提示

“四市十省 IT 人才培养工程”现正在火爆热招中,在南京实施机构仅限北大青鸟 APTECH(南京鼓楼)培训中心。  
咨询电话:025-83243609 83243610  
地址:鼓楼区山西路8号金山大厦A座九层(青春剧场对面)  
报名条件:高中以上学历(含中专、职高);有志在IT行业发展;对计算机有兴趣。



# 好前途 从学3G技术开始!

名校学历+领先技能+就业

## 南京天和江苏首家3G培训学校,入学签定就业推荐协议

1998年,中国政府决定自主研发具有中国自主知识产权的3G标准和技术。2005年10月中国政府决定,下一个“十一五”规划,在IT业启动一项重大改革:大力发展“三网融合”和3G技术。同时中国向世界承诺在2008年奥运会提供3G技术服务。为实现“移动奥运”,现在3G网络正在中国全面铺开。研究报告显示,3G将带来10000亿经济产值,每年新增就业岗位100万,带动整个信息产业新的高速增长。

**3G暑期班,火热招生中!**  
两个半月课程,轻松掌握3G技术。

地址:南京市中山路129号中南国际大厦8楼(金陵中学旁)  
热线:025-84703980、84703970  
网址:www.njimt.com